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Колишній генсек НАТО Столтенберг очолив таємний політичний клуб, - ЗМІ

Зустрічі Більдерберзького клубу завжди проводяться в закритому форматі.

Колишній генеральний секретар НАТО (2014-2024) Єнс Столтенберг очолив
Більдерберзький клуб, ставши його головою.

Про це пише The Daily Mail.

Видання пов’язує призначення Столтенберга головою організації з наближенням
інавгурації новообраного президента США Дональда Трампа. Зазначається, що
колишнього генерального секретаря було вперше залучено до діяльності клубу
«завдяки його досвіду у сфері трансатлантичної політики».

«Більдерберзький клуб – таємна організація світової еліти – переживає зміну
керівництва, оскільки Дональд Трамп готується повернутися до Білого дому. Це
товариство, яке складається з лідерів політики, промисловості, наукових кіл та
військових, обрало колишнього голову НАТО Єнса Столтенберга головою свого
«керівного комітету». Більдерберзький клуб давно привертає увагу своїми таємними
зустрічами у фешенебельних готелях на альпійських курортах, де учасники
обговорюють міжнародні відносини, економіку та безпеку», – зазначає газета.

Столтенберг, який відвідав свій перший Більдерберзький саміт у 2002 році, отримав
визнання за свій досвід у трансатлантичній стратегії. Минулого місяця Столтенберг
попередив, що «передвиборча риторика Трампа викликала обґрунтовані
занепокоєння щодо його відданості європейській безпеці».

Перша зустріч Більдерберзького клубу відбулася 1954 року в готелі «Більдерберг» у
нідерландському Остербеку для вироблення спільного підходу західних еліт до
«комуністичної загрози». Щороку у форумі беруть участь близько 120 відомих
політиків та бізнесменів. Зустрічі проводяться у закритому форматі, а про їхні
підсумки не повідомляється. У зв’язку з цим клуб породив багато теорій змови,
прихильники яких називають його аналогом «світового уряду».
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Втрати ворога: ЗСУ ліквідували ще
1440 окупантів і знищили 75
артсистем РФ 

Масована атака на Київщину: у
чотирьох районах пошкоджено
будинки та склади, є постраждалі 

Російська атака на Дніпро: кількість
загиблих зросла до п’яти, серед
понад 20 поранених — дитина  

Нічна атака на Київ: пошкоджено 9
районів, кількість поранених зросла
до 51 особи, 4 загиблих 

Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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